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                           ATA    DA   40ª   (QUADRAGÉSIMA)                                                                                 
                                         SESSÃO   ORDINÁRIA    DO   2º  (SEGUNDO)   

                                PERÍODO       DA       CÂMARA   MUNICIPAL                         
  DE     ITAGUAÍ   –   RJ 

  

 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 40ª Sessão 

Ordinária do 2º Período. Procedida à chamada nominal responderam 

presentes os seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha- Presidente; 

Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos Reis 

Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º 

Secretário; Abeilard Goulart de Souza; Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro (Kifer); Márcio Alfredo de Souza Pinto; Lenilson Paes Rangel; 

Roberto Lúcio Espolador Guimarães. Deixando de comparecer o seguinte 

Vereador: Silas Cabral. Havendo nº legal, o Sr. Presidente declarou aberta 

a presente  e convidou o Verº Lenilson para fazer a leitura Bíblica:  Salmo 

21. Em seguida o Sr. Presidente determinou ao 2º Secretário para 

proceder a leitura da Ata anterior, sendo a mesma aprovada. Após, o Sr. 

Presidente determinou ao 1º Secretário para proceder a leitura dos 

Expedientes constantes de Expedidos e Recebidos.  Expedientes 

Expedidos: Ofício nº 355/11 de 02/08/11- Ao Ilmª Sebastiana Cesário. MD 

Superintende Regional – INEA. Ofício nº 360/11 de 09/08/11- A Light. 

Ofício nº 363/11 de 09/08/11- A LLX/MMX. Ofício nº 364/11 de 

10/08/11- Ao Exmº Sr Carlo Busatto Junior. MD Prefeito Municipal. Ofício 

nº 365/11 de 10/08/11- Ao Secretário Municipal de Saúde de Itaguaí. 

Ofício nº 366/11 de 10/08/11 - Ao Exmº Sr Sérgio Cabral Filho. 

Governador Do Estado do Rio de Janeiro. Ofício nº 368/11 de 10/08/11- 

Ao Exmº Sr Julio Luiz Baptista Lopez. MD Secretário de Estado de 

Transporte. Oficio nº 369/11 de 10/08/11. Ao Ilmª Srª Valéria Silva 

Gusmão Marins. MD Secretário Municipal de Finanças.  Terminada a 

leitura dos expedientes, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, 
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determinando ao 1º Secretário para proceder a leitura dos documentos 

constantes de pauta. Requerimento nº 197/11- Moção de Congratulações 

e Elogios a Professora Srª Letizia Maria Venâncio Góes Por exercer com 

excelência a sua função na Área da Educação. Sala das Sessões, 16/08/11 

(a) Verº Vicente Rocha. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. 

Despacho: Aprovado em 16/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 

Presidente. Requerimento nº 198/11 - Moção de Congratulações e Elogios 

ao Médico Doutor Alfredo de Carvalho Maio por exercer com excelência a 

sua função na Área da Saúde. Sala das Sessões, 16/08/11 (a) Verº Vicente 

Rocha. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. Despacho: 

Aprovado em 16/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 

Requerimento nº 199/11- Requeiro a Mesa Diretora, após o douto 

Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e Elogios” ao Jovem 

Matheus César Cunha da Silva Freitas, pelo grande serviço prestado ao 

Município de Itaguaí como Atleta de Natação, levando o nome de nossa 

cidade aos quatro cantos do Estado, sempre com brilhantismo e 

dedicação. Sala das Sessões, 16/08/11 (a) Verº Vicente Rocha. Submetido 

à discussão fez uso da palavra o autor, justificando a matéria disse ser 

tratar de um menino de 9 anos, o qual merece essa homenagem  e que o 

deixa muito feliz, além de elevar o nome do Município. Parabenizou 

também seu pai e incentivados. Submetido a votação, foi aprovado. 

Despacho: Aprovado em 16/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 

Presidente.  Terminada a leitura da ordem do dia, o Sr. Presidente 

justificou a retirada do ofício 362/11, ao Secretário Municipal Sr. 

Alexandre Valle.  Com a palavra o Verº Márcio, disse pelo que sabe o 

mesmo sofreu uma cirurgia e por isso não pode comparecer. Com a 

palavra o Verº Kifer, disse estar havendo um equívoco na Comissão e que 

teve um Parecer que entrou e que o colocaram como relator e que não 

pode ser, pois é Presidente. E que as matérias precisam retornar a 

Comissão para ser revisto. Em seguida o Sr. Presidente retirou as matérias 

de pauta para serem vista pela Comissão, mas que retornem na próxima 

Sessão. Com a palavra o Verº Márcio, solicitando para que seja 

anulada a votação, a qual retroage, não valeu. Após o Sr. 

Presidente passou ao Grande Expediente. Com a palavra o Verº 

Beto da Reta, cumprimentou a todos os presentes e disse ter vindo 
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a Tribuna tratar de dois assuntos. Primeiro falou do tempo que fez 

parte do Governo e por única e exclusiva vontade do Prefeito, o 

qual não o quis mais do lado dele,assim como outros colegas 

Vereadores e que fizeram oposição ao mesmo que é o papel 

democrático do País em que vivemos, ou se é situação ou 

oposição. Disse ter feito o seu papel assim como os pares quando 

estiveram do lado do Prefeito. E que como oposição fizeram 115 

Requerimentos de Informação e acabaram com 27 Leis 

Autorizativas, fizeram denúncias no Ministério Público, na Polícia 

Federal, falaram na Tribuna e fizeram tudo o que poderiam fazer. E 

disse que dará um tempo de 60 dias mais ou menos, para ver se 

Itaguaí dá uma respirada porque, ninguém agüenta mais a situação 

que se encontra o Município com essa briga toda e que está falando 

por ele, e se não voltar à paz e a harmonia, voltará à briga 

novamente porque, na democracia que vivemos é assim mesmo. E 

que é a favor do entendimento e de se parar com essa confusão. 

Não tirando o direito do Legislativo de ser o que era no passado, 

votando no que for melhor para o Município. Relatou todo o 

acontecido com seu pessoal. O segundo assunto foi sobre a 

manchete dos candidatos do Prefeito que concorrerá com o 

Abeilardinho e disse ter feito comentários no seu blog sobre os 

mesmos. Agradeceu a oportunidade. Em seguida o Sr. Presidente, 

disse ter ouvido atentamente as palavras do Vereador. Com a 

palavra o Verº Jorge, teceu comentário sobre as palavras do seu 

antecessor e disse ter ficado feliz do Charlinho ter apontado os pré - 

candidatos deles e que torce por todos e acha que é preciso manter 

o trabalho que ele iniciou. Com a palavra o Verº Toni, o qual 

declarou e justificou o seu afastamento do Governo e que também 

foi sobre a candidatura do Verº Abeilardinho e que continua e fez 

maiores esclarecimentos. Mais que continua com sua oposição, 

mas que não é rancorosa. Aparteando o Verº Beto da Reta, disse 

que não falou sobre candidatura e que continua com Abeilardinho, e 

que falou de uma posição de governabilidade e que é preciso dar 

um tempo e que falou por ele. Dará um tempo da agressividade. Em 

seguida o Sr. Presidente agradeceu as palavras dos Vereadores e 

teceu comentário e colocou seu posicionamento. Com a palavra o 

Verº Kifer, cumprimentou a todos os presentes, e falou sobre a 
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sucessão e declarou seu apoio ao partido o qual pertence, contou a 

história do mesmo no país, lendo um folheto. Com a palavra o Verº 

Abeilard, agradecendo o apoio e a lealdade dos colegas. Nada mais 

havendo para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente 

Sessão. Eu Kátia que a redigi e a digitei.  

 

 

 


